

«Кемеровчан ждёт праздник» – Глава города Илья Середюк провёл совещание по открытию самого крупного линейного парка региона – бульвара Строителей.

Торжественное событие состоится в ближайшую пятницу, 20 октября. В день рождения обновлённого бульвара состоятся концерты, флеш-мобы, выставки, соревнования, их смогут увидеть тысячи горожан.

Провести реновацию бульвара Строителей в этом году удалось благодаря приоритетному проекту Минстроя России **«Формирование комфортной городской среды»**, реконструкция проведена на участке между проспектами Ленина и Химиков. Она затронула 15 тысяч кв. м территории пешеходной зоны, уложено свыше 7 тысяч кв. м тротуарной плитки, высажено 85 крупномерных деревьев и 600 кустарников различных пород. Дизайнеры создали искусственный ландшафт, обустроены детские зоны и спортивные площадки.

Для комплексного развития всей территории было решено отремонтировать и проезжую часть бульвара Строителей по президентскому проекту **«Безопасные и качественные дороги»**. Специалистами был заменён асфальтобетон на трёх километрах дороги, установлены новые светофоры, дорожные знаки.